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Nagy heti szertartások templomunkban 
 
21. Nagycsütörtök: 

        Olajszentelési mise 10 órakor a Szent István Bazilikában.
17 órakor szentmise az Utolsó vacsora emlékére.
A szentmisét követően Virrasztás, imádság az Olajfák hegyén szenvedő Jézussal együtt.
 
22. Nagypéntek: 

        Délután 3 órakor keresztutat imádkozunk.
5 órától szertartások. Szent Rita kórus közreműködésével János passió, hódolat a kereszt előtt, áldozás.
23. Nagyszombat: 

       Templomnyitás 9 órakor. Ettől kezdve imádság a Sírban fekvő Krisztus mellet.
Délután 5 óra: Szertartások kezdete: tűzszentelés, vízszentelés, szentmisét követően körmenet, 
( a körmenet várható kezdete: 18,30 óra ).
 
24. Húsvétvasárnap: 9 órakor és 11 órakor szentmise. 9 órai mise után ételszentelés a Rita oltárnál.

 
25. Húsvéthétfő: Csak 10 órakor lesz szentmise!!
 
 

II. János Pál pápa boldoggá avatásának tiszteletére           
MEGHÍVÓ

A Szent Rita kórus szeretettel meghívja Önt és kedves családját a Szent Rita templomba,  
2011. április 30-án, 

Irgalmasság vasárnapja előtti 
szombaton a 17.45-kor kezdődő 

zenés áhítatra, melyen II. János Pál pápa boldoggá avatásának tiszteletére, valamint a Liszt Ferenc év alkalmából elhangzik: 

Liszt Ferenc: Koronázási mise
Előadja: a XVII. Kerületi Vigyázó Sándor Művelődési Ház Liszt Ferenc kórusa (karnagy: Menyhártné Barna Zsuzsa), 
és a Szent Rita templom kórusa (karnagy: Besenyei Éva)
szólót énekel: Morvai Katalin, Besenyei Éva, Komáromi Márton,      Homor Ferenc, orgonál: Bolyosné Pethő Ildikó 
vezényel: Menyhártné Barna Zsuzsa
 
Május 1-jén lesz II. János Pál pápa boldoggá avatása Rómában. A közvetítésbe templomunkban mi is belekapcsolódunk szerény lehetőségeink szerint. Kivetítőn követjük a boldoggá avatás ünneplését, és utána kezdődik a szentmise itt a Szent Rita templomban. Mindenkit szeretettel várunk!
 
A Szent István Bazilika előtti kivetítőn látható lesz II. János Pál pápa boldoggá avatásának közvetítése Rómából. A közvetítést a helyszínen dr. Udvardy György püspök, általános helynök bevezetője előzi meg, majd a Bazilikában az eseményt követően ünnepi hálaadó szentmisét mutat be.
 

Mit üzen a szentírás a családunknak?
 
Mt 21,1-11; Iz 50,4-7; Fil 2,6-11; Mt 26,14-27,66
 
„Íme, a királyod érkezik hozzád, szelíden, 
szamárháton ülve, egy teherhordó állat csikóján!“   

   (Mt 21,5/Zak 9,9)
 

 
A mai virágvasárnapi evangéliumban arról hallunk és emlékezünk meg, hogy Jézus, mint szelíd király, szamárháton bevonul Jeruzsálembe, miközben ujjongva köszönti őt a népsokaság. Az evangélium felolvasása és az ünnepi bevonulás után elhangzik Jézus passiója, amit idén Máté evangéliumából hallunk. Ezzel elkezdődik a nagyhét. A Szentírás szövegei rámutatnak Jézusra, Isten szolgájára, aki elvállalja a szenvedést, engedelmes lett mindhalálig, mégpedig a kereszthalálig, hogy ezzel bevégezze üdvösséget szerző küldetését. Nem csak azért olvassuk évről évre a szent írásokat, hogy újra megemlékezzünk az akkor történt eseményekről, és nem is azért, hogy elborzadjunk Jézus sorsán és megsirassuk őt. A szentírási szövegek Krisztussal való azonosulásra szólítanak fel minket. Ezt a felszólítást halljuk a Szentmisén: „Lépjünk mi is az Úr nyomába, hogy amint kegyelméből társai vagyunk a kereszthordozásban, ugyanúgy feltámadásának és örök életének is részesei lehessünk.” 

Ezen a héten gondolkodjunk el azon, hogy mit jelent számunkra a kereszthordozás. Mit szoktam a keresztemnek nevezni? Mi a családunk keresztje? Sokszor talán arra gondolunk, hogy a kereszt a mindennapi élet ügye-baja, amit néha lelkesen végzünk el, néha pedig nyüglődve. Sokszor elpanaszoljuk, hogy micsoda nehéz keresztet kaptunk, és miért kell pont nekünk ezt elszenvednünk? A Nagyhét arra hív meg minket, hogy Jézusra tekintsünk. Mi volt az ő keresztje? Igazi keresztje nem a fakereszt cipelése, vagy a katonák goromba bánásmódja volt, hanem a szeretetre kimondott végleges és következetes IGENje. A fakereszt ennek a kimondott szeretetnek a jelképe. A szeretetért való küzdelem jellemezte Jézus egész életét és főképpen szenvedését: a felelősségteljes igen, a szeretetnek minden következményét elfogadó igen, a másik ember ellenkezését is elfogadó igen. Az igazi kereszt a mi életünkben sem az, hogy fáradtak, ingerültek, feszültek vagyunk, vagy fájdalmakkal küszködünk, hanem hogy mindezekben a szituációkban le tudunk mondani saját magunkról, és önzetlenül tovább tudjuk szeretni a körülöttünk lévő, és szeretetre vágyó embereket. Jézus meghív minket, hogy társai legyünk odaadásában. A jeruzsálemi események nyomán szembesülnünk kell saját vagy mások gyöngeségével, nehézségével. Jézus kereszthalála számunkra remény: megszerzi nekünk az Életet, hogy Vele együtt mi is közvetíthessük Krisztus életét családunk és sok ember számára. 

 

Feladat a hétre:  Ezen a héten tudatos szeretetettel akarok válaszolni minden adódó szituációra, és kérem Jézus segítségét, hogy én is következetesen igent tudjak mondani a szeretetre úgy, mint ő.            

 

                                                                                                   (Czupy Zsuzsa, FMVD)
 

Szent Nonna asszony 
 
Már egy szentté vált szülő, s egy szentté vált gyermek is különleges családot eredményezhetett, ám e heti szentünk családja messze túlteljesíti ezt! Nonna igen figyelemreméltó asszony kellett hogy legyen. Nemcsak ő maga lett szent, de mindhárom gyermeke, sőt, férje is, emellett még egy unokaöccse is! Életéről fiának, Nazianzi Szent Gergelynek írásaiból tudunk a legtöbbet. Nonna 285 körül született a kappadókiai Cezáreában, keresztény szülők gyermekeként. Szülei férjhez adták egy városi tisztviselőhöz, Gergelyhez, akinek családja a hüpszisztáriusok szektájához tartozott. E szekta különös ötvözete volt a kereszténységnek, zsidóságnak és a pogányságnak. Nonna nehezen viselte, hogy férjével nem egyek a hitben, hisz a házasság két ember egysége, életszövetsége, mely a kettőből végül egyet kreál, ezért imádkozott, böjtölt férje megtéréséért. Nem tudta elviselni, hogy férjével bármiben is ne osztozzanak. Imái, könnyei végül meghallgatásra találtak: férje, Gergely, egy éjjel álmában a 121. zsoltár első versét énekelte: Örültem, mikor azt mondták nekem, menjünk az Úr házába! Gergely soha korábban nem mondta ezt a zsoltárt, de felesége gyakran imádkozta. Mégis, a zsoltár szavai arra ösztökélték, hogy elmenjen a templomba. Nonna szívből örült ennek. Hogy férje a közösség meghatározó alakja lehetett, s megtérése nagy esemény volt, onnan tudjuk, hogy ezután elment a 325-ös, niceai (első egyetemes) zsinatra, ahol bejelentette megtérését. Itt megkeresztelték, s presbiterré tették, sőt, később nazianzi püspök lett. Nonna három gyermeket szült férjének, Gorgóniát, Gergelyt és Cezáriuszt. Kisebbik fia, Cezáriusz, orvos, majd remete lett, lánya, Gorgónia, családanya, idősebbik fia, Gergely pedig a legnagyobb egyháztanítók egyike. Különös, hogy anyja Gergelyt már születése előtt Istennek ajánlotta fel, ám gyermekként nem keresztelték meg. Már felnőtt korában, apja kezéből veszi majd fel a keresztséget. Nonna anyai, feleségi kötelességeit nagy szeretettel végezte, mindig imádkozva, tetteit is imádsággá változtatva. Mindig szem előtt tartotta gyermekei lelki nevelését is, példát mutatva nemcsak a hitvesi és anyai, de a felebaráti szeretetből is. Mivel családjuk jómódú volt, Nonnának bőven volt lehetősége adakozásra, ám nemcsak kézzel fogható, de lelki adományokat is bőkezűen osztott özvegynek, árvának, szükséget szenvedőnek. Fia, Nazianzi Szent Gergely így írja le: „...a földi adománnyal együtt önmagát is odaajándékozta a másiknak.” Az adományozásban férje is támogatta. Hogy honnan volt mindehhez ereje? Istennel való kapcsolatából merítette. Életének utolsó évei sok szomorúságot tartogattak számára: 368-ban meghalt kisebbik fia, Cezáriusz, 369-ben pedig lánya, Gorgónia, ám Nonna ebben is Isten akaratát látta, s elfogadta. Fia temetésén nem is öltött gyászruhát, hisz az a legjobb helyre, Istenhez került. 374-ben Nonna férje, a 100 esztendős Gergely is meghalt. Az újabb súlyos csapást követően Nonna többé szinte sohasem hagyta el a templomot. Még ugyanebben az évben meghalt ő is, a templomban, szentmise közben. Fia, Nazianzi Szent Gergely gyönyörű emléket állít írásaiban anyjának: úgy mutatja be, mint aki méltó társa volt férjének, hisz erényei legalább oly nagyok voltak, mint azé. S bár testben „csak” nő volt, ám lélekben felette állt minden férfinak. Sosem mondott mást, mint az igazságot, minden cselekedetében az istenfélem vezette. Életére ma is példaként tekinthetünk. 

